

镇江市第三届快递员职业技能竞赛举行

50名快递员同台比武秀技艺

本报讯(朱玲杰 张月波 朱美娜)9月5日,“中邮保险杯”镇江市第三届快递员职业技能竞赛,在中国邮政集团有限公司镇江市分公司举行。技能竞赛由市邮政管理局、市职工教育培训技能竞赛领导小组办公室、市妇联共同主办,来自全市8个快递品牌的50名选手同台比武秀技艺。

据悉,今年快递员职业技能竞赛被纳入镇江市一类竞赛,成为全市职工职业技能十大竞赛活动之一,竞赛规格再创新高。大赛组委会根据《快递业务员国家职业技能标准》命题,对快递员理论知识和实操技能两个方面考核。

“这几年,随着行业自动化、智能化水平的不断提升,许多新技术日渐普及。这对我们提出了新的挑战,也引导着我们不断加强自身业务技能训练。”来自镇江邮政的赵星通过赛前紧张的练习,取得了第一名的好成绩。

经过激烈的角逐,一批理

论基础扎实、业务技能精湛的快递员脱颖而出,共产生个人奖20名、优秀组织奖5名。据介绍,总分排名第一的选手将被授予“2023年度镇江市行业技能状元”,并由市总工会授予镇江市“五一劳动奖章”。总分排名前三的选手,将由市人力资源和社会保障局授予“镇江市技术能手”称号;总分排名四至八名的选手,将由市总工会授予“镇江市五一技术标兵”称号。理论、实操双合格且成绩优异的女选手还将由市妇联授予“巾帼建功岗位能手”称号。

“我们将以此次大赛为契机,继续推进‘人才强邮’战略,努力建设知识型、技能型、创新型、实践型高素质的企业人才队伍,弘扬工匠精神,增强责任心和事业心,为镇江邮政快递业的高质量发展注入新动力,推动邮政快递行业服务能力和水平再上新台阶。”市邮政管理局党组成员、副局长曾向俊表示。

天和星城社区党建引领 助力老旧小区改造

本报讯(孙晨飞 杜月岷)老旧小区改造涉及居民切身利益,连日来,润州区七里甸街道天和星城社区黄山小区老旧小区改造项目正在如火如荼地推进中。为了让小区改出最好成效,天和星城社区党委充分发挥党建引领作用,积极引导居民参与改造、支持改造。

针对老旧小区居民乱搭乱建等突出问题,以及“不是不拆、最后再拆”等观望现象,按照“党员住户带头、普通居民跟进”的思路,通过小区党支部入户动员、召开小区居民代表会议等方式,劝说引导党员住户带头拆违建、清隐患,打消居民观望心理,形成示范带动效应。

老旧小区改造三分建、七分管,为了实现小区改造后长效管理,在改造的同时,21名

党员中心户就是否引进物业、物业费收取标准等问题,深入群众家中开展多轮调研,充分听取居民意见。

镇江市“水电气路”党建联盟是街道党建联盟单位。在此次改造中,市“水电气路”党建联盟充分发挥自身优势,全面助力小区改造。由于历史原因,黄山小区部分楼栋还未通上燃气,居民改造意愿强烈。华润燃气第三党支部得知后,第一时间进行实地勘察,出具燃气改造方案。

为了让居民有就近活动的地方,市自来水公司给排水工程公司党支部协调一处闲置房屋用于党群活动。后期,该党群活动场所将为居民党员提供“一站式”便民服务、丰富多彩的文化娱乐服务。

安全教育进校园 提高学生安全防范意识

本报讯(翟进)为全面打造平安校园,培养学生更好树立守法意识和自我保护意识,9月4日上午,市公安局未成年人保护“守望联盟”成员单位——宝塔路派出所来到辖区润商小学参与“开学第一课”活动。

在开学典礼上,宝塔路派出所社区民警沙语蕾向同学们开

展交通安全、反诈防骗、消防安全等宣传。针对学生年龄特点,用简明直观、浅显易懂的方式讲解,着力提高同学们的安全防范意识。

新学期开启,宝塔路派出所将加强与辖区内学校的沟通联系,着力构建综合治理的工作格局,健全完善校园保卫专门管理

机构,配齐配强工作力量,明确专门警力负责校园安全工作。社区民警也将常态化深入学校加强交通安全、消防安全、食品安全、公共安全、防溺水、防性侵、防校园欺凌、反恐防暴等各类安全教育。

平安第一课 守护超有力 丹阳公安走进校园开展法治宣教

本报讯(景泊 刘文洁 邵臻)近日,丹阳公安走进丹阳市实验小学,开展主题为“平安第一课 守护超有力”的“金盾护航”法治宣教活动,为孩子们送上了不一样的开学“礼物”。

“我来看看哪些同学站得最直、最有精神?”为了迅速点燃现场气氛,增强孩子们的参与度,

活动伊始,丹阳市公安局交警大队民警邀请部分孩子出列,给他们发放了“小小交警”执勤服、执勤帽和反光背心,让他们迅速变身“小交警”。停车手势、直行手势、靠边停车手势……在交警的现场指导下,“小交警”们操练起了交通指挥手势操。

为了让孩子们换位思考,民警

还带他们分批次登上校车,生动讲解了什么是“大车盲区”、何为“鬼探头”。孩子们踊跃参与,轮流坐进驾驶室,扮演起校车“小司机”,从驾驶员的视角直观感受了“大车盲区”的范围,深刻体会到身处盲区以及“鬼探头”式过马路的危险性,进一步增强了孩子们的安全意识和守法意识。



9月5日,京口区市场监督管理局四牌楼分局对辖区内学校和幼托机构食堂进行全覆盖检查。重点检查硬件设施是否符合食品安全相关规范要求,日常操作是否符合食品安全标准,卫生条件是否良好,工作人员健康状况等,守护校园“舌尖上的安全”,让师生吃得放心。

王呈 陈寅 摄影报道

新生入学仪式 助力茁壮成长

本报讯(莫丽云 张驰川)为了让一年级新生上好人生的第一课,弘扬我国优秀传统文化,9月4日上午,市香江花城小学举行了2023年秋季开学典礼暨一年级新生“新学期 心健康”入学仪式。

伴随着嘹亮的国歌声,五星红旗冉冉升起,拉开了典礼的序幕。校长黄达为大家送上新学期寄语:“新学期,心健康。希望同学们以崭新的面貌,饱满的热情,积极的态度投入新生活。新学期,新行动。希望同学们从小事做起,养成好习惯,收获大进步。”

在学校操场上,78名一年级新生同学向老师们行拜师礼,表达对老师们的尊敬和感激之情。随后,同学们参观了校园的

各个场所,对新的学习环境有更深入的了解。

学校少先队大队辅导员秦玉霞在开学典礼结束后告诉记者,新生入学仪式的举行,不仅拉近了家校之间的距离,也为孩子们的成长搭建起坚实的平台,希望这个温馨而庄严的仪式能够成为孩子们美好回忆的起点,助力他们在小学阶段茁壮成长。

传唱红色故事 赓续红色血脉

本报讯(徐琳琳 张志霞 栾继业)“接过红旗肩上扛,接过先烈手中枪。踏着英雄足迹走,革命到底永不下战场……”开学后,清亮的戏腔又响彻京口区实验小学的京剧苑,这是小演员们在表演样板戏《红色娘子军》中的唱段《接过红旗肩上扛》。

“栽什么树苗结什么果,撒什么种子开什么花……”一段《穷人的孩子早当家》让少先队员们在唱词中看到了旧社会人民生活的困苦,激励他们知苦而

思甜,发挥吃苦耐劳的传统美德,不惧艰苦、敢于奋斗,创造美好生活,为实现中华民族伟大复兴不断前进。

“我家的表叔数不清,没有大事不登门。虽说是亲眷又不相认,可他比亲眷还要亲……”《都有一颗红亮的心》所唱内容则重现了抗日战争时期我党地下工作者隐姓埋名、与日寇斗智斗勇的抗争精神,引导少先队员童心向党,永远热爱党、追随党的步伐。

近年来,京口实小党支部始终坚持在京剧课程中安排红色样板戏,将红色情怀浸入学生的思想,把红色基因深植学生的血脉,点亮孩子们一颗颗红亮的心。京口实小党支部相关负责人表示,传唱红色经典,赓续红色血脉。学校党支部将继续发掘京剧文化中的红色故事,弘扬红色精神,增强少先队员们的理想信念,培育一批批心向党、跟党走的新时代好少年。

电网检修公告

2023年9月7日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关



注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月6日